

## Закружила пора золотая

*праздничный концерт*



В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и

внимательными к людям старшего поколения - это 1 октября Международный день пожилых людей. Неслучайно он отмечается осенью, в пору листопада, когда



всё в природе полнится очарованием тишины, навевает мысли о мудрости и зрелости. День пожилого человека – это день благодарения за тепло сердец людей, проживших долгую интересную жизнь, за отданные работе силы,

за опыт, которым старшее поколение делится с молодыми.

1 октября Межпоселенческая центральная библиотека им. А.Н. Апухтина приняла участие в



праздничном концерте «Закружила пора золотая», представив зрителям информационную выставку «День мудрости, добра и уважения».

Жизнь прекрасна в любом возрасте, ею лишь надо уметь наслаждаться, уметь оставаться молодым и не терять бодрости духа.



